From: "P.P.A. S.A. / Eleni Kourlia" <kourliae@olp.gr>
Sent: 12/18/19 11:36 AM
Subject: NMPOKHPY=H AIATQNIZMOY

Kupiol,

>ag yvwpifouphe 6T o Opyaviopog Aipévog MNeipaiwg A.E. npoknpu&e diaywviouo yia
TNV avadeliEn avadoxou yia To €pyo “ AnokatdoTtacn AsiToupyikwv Babwv oTo
2 Car Terminal».

Kpitiplo katakUpwang 6a gival n xaunAodTepn TIun.

O1 gvdiapepopevol kaAoUvTal va unoBAAAouv TIG NPOCMOPEC TOU, O KAEIOTO (PAKEAD,
MEXP!I kal TIC 09/01/2020 npépa MNEpnTn KAl wpa 16:00, w¢ EAC :

A) auTtonpoowna oTo ypageio 212 (TuApa Mpopnbeiwv) otnv akdAoubdn dielbuvon:
Opyaviopog Aipévog Melpaiwg A.E.- Tunua NpounBeiwv-AkTtr MiaoUAn 10, 185 38,
MNeipaiag

B) Taxudpouikwe oTnv napandvw dieubuvon. Ye TNV &vOeI&n : «llpoo@opd yia To
£€pyo " AnokatdoTtaon AsiToupyikwv Babwv ato 2 Car Terminal».

O1 0poI TNG OXETIKNG NPOOKANCNG KAl TEXVIKNG NEPIYPAPNG €ival avapTnUEVOl OTNV
IoToogAida Tou OAN kai oTnv diguBbuvon: http://www.olp.gr/el/contests-
declarations/itemlist/category/89-ergon

>Tn d14d6e0r| oac.
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